

# 19个镇街上台“打擂”，展示“平度样板”

平度纪委监委护航营商环境各方面工作取得阶段性成效



本报8月13日讯 “没有压力，就没有动力。基层护航营商环境的工作，是政策工作的最终落脚点，作为基层干部更不能在重要关口失守，要把压力转换成动力，高标准严要求推动‘护航工作’落实落细，助力打造优化营商环境

‘平度样板’。”平度市某镇纪委书记边从平度市纪委监委“护航行动”“镇（街、功能区）书记擂台”上走下来，边擦了擦额头上的汗水说道。

8月12日，平度市19个镇纪委、街道（功能区）纪检监察工委书记依次登台打擂，对今年以来“护航营商环境”开展情况进行亮绩赛绩，查摆问题，明确措施，体现了比学赶超、干事创业的良好精神状态和围绕中心、服务大局的使命担当。

今年以来，在青岛市纪委监委和平

度市委的坚强领导下，平度市纪检监察机关以“护航营商环境、纪委监委在行动”为主题，持续优化“护航”打法，推动“护航行动”往深里走、往实里去，各方面工作取得阶段性成效。截至目前，平度市各级共处置损害营商环境问题线索32件，批评教育帮助和处理23人，其中给予党纪政务处分13人，制发纪检监察建议4件、优化体制机制2项，督促解决问题28个，平度市共通报损害营商环境典型案例17起33人，中央和省、市媒体刊发平度市“护航行动”相关信

息报道40余次，有力开创了“护航行动”新局面，展现了“护航行动”的新作为、新突破、新成效。

下一步，平度市纪委监委将继续深入推进“护航行动”，用更科学的理念思路持续优化升级，全力打造“营商好平·亲清有度”护航品牌，持续打造助推优化营商环境的“平度样板”，为打造市场化、法治化、国际化一流营商环境提供坚强保障。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 刘晓茜）

晚开工两个月进度却比预定提升33%——

## 地铁15号线玉霞路站创纪录

本报8月13日讯 578根钻孔灌注桩、775米TRD水泥土止水墙、46根格构柱、45口降水井、400根高压旋喷桩……近日，地铁15号线一期工程玉霞路站仅用3个月便高效完成上述施工任务，在晚开工2个月的情况下实际进度较原计划提升33%，创造了地铁围护结构施工新纪录。

玉霞路站位于黑龙江中路与玉霞路交会处，为双层明挖车站。车站台长118米、宽11米，为单岛四线车站，标准段结构净宽31.3米。车站周边以教育、商业、居住用地及公园绿化为主，沿线

商铺、居民区集中，地上地下管线错综复杂。

高效施工背后是青岛地铁班组建设的助力。施工过程中，玉霞路站各班组之间紧密配合，班组成员积极出谋划策、群策群力，班组之间自发组织班后会，并将“卡脖子”、工序衔接转换不连续的难点问题写进“小立法”。在“二次分配”的带动下，各班组之间个个精神抖擞、斗志昂扬。通过合理组织钻孔、灌注、插拔刀箱、钢筋加工运输时间间隙，极大地提升了施工效率。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 庆祝节日他们各展才艺

青岛市肢协第13届残疾人健身周活动启动

本报8月13日讯 “那一天你拉着我的手，让我跟你走，我怀着那赤诚的向往，走在你身后……”日前，李沧区市民公共服务中心二楼的残疾人综合活动中心传出阵阵浑厚、深情的男中音——年逾古稀的肢残疾人于国泉正在演唱《把一切献给党》，在他动人的歌声里，李沧区肢协第十四次全国“肢残疾人活动日”暨青岛市肢协第13届残疾人健身周活动启动仪式拉开了序幕。当天共有50余名残疾人代表、家属及志愿者参加了启动仪式。

启动仪式上，李沧区残疾人自强之声艺术团首先在活动大厅献上了一场精彩纷呈的文艺演出，有独唱、合唱、器乐合奏、长笛、古琴、古筝独奏、朗诵、舞蹈、威风锣鼓等，阳光男孩高健的一曲钢琴独奏《保卫黄河》慷慨激昂，铿锵有力，听得大家热血澎湃。演出在全体人员大合唱《我和我的祖国》中落幕。

接下来，在各个活动室，大家分头

进行了台球、书画、古琴、微雕、旱地冰壶、桌上冰壶、象棋、茶艺表演等一系列趣味活动。残疾人各显身手，欢笑声、喝彩声此起彼伏，现场气氛热闹非凡，充满欢声笑语。大家兴致勃勃地庆祝自己的节日，体验着比赛的紧张和欣喜，享受着竞技的快乐与充实，充分展现大家自强不息、快乐向上的精神风貌，参加活动的志愿者和残疾人工作者也纷纷被残疾人积极乐观的精神所感染。

通过这次活动，大大提升了辖区肢残疾人的获得感、幸福感。活动不仅为残疾人提供了运动康复健身、平等参与社会、实现自身价值的途径，还丰富了残疾人的文化体育生活，增加了残疾人之间的交流互动，在让更多的残疾人参与运动、享受健身快乐的同时，营造了全社会扶残助残的浓厚氛围，推动了辖区残疾人体育运动的发展。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 张玉华）

## 预先值机 一站式登机 青潍空铁快线正式启航

本报8月13日讯 12日在青岛胶东国际机场启用两周年之际，青潍空铁快线正式揭牌运营。

潍坊地区前往青岛乘机出行的旅客，可直接在潍坊北站办理乘机手续，借助青岛机场垂直零换乘的综合交通联运体系，享受预先值机、一站式登机的便捷服务。为进一步提升旅客候机品质，青岛机场在航站楼内设立了中转联运旅客休息厅，乘坐青潍空铁快线的旅客凭潍坊北站至青岛机场火车票，即可享受中转休息室免费休息服务及航站楼内指定商铺用餐优惠，切身体验空

铁联运带来的高效率、品质化。

青岛胶东国际机场是国内首批实现航空、高铁、地铁、陆路交通垂直零换乘的综合交通枢纽。为了持续放大综合交通优势，青岛机场统筹腹地城市航站楼、多式联运等项目开发建设，增强腹地客源吸引力。潍坊北站城市航站楼作为青岛机场首座位于高铁站内的城市航站楼，其正式启用是青岛机场向胶东半岛腹地延伸便利化乘机服务的重要一步，也是服务“青潍一体化”协同发展战略的重要举措。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）